

## Informacje bezpieczeństwa produktów marki STIX:

Pasta BHP do rąk silnie zabrudzonych MEGA FIX PLUS 3 L

**PL:**

**Właściwości:** Pasta przyjazna środowisku – wolna od silikonów, bez zawartości piasku i drewna, łagodna dla rąk, pH odpowiednie dla skóry, z granulami PUR, usuwa mocne zabrudzenia, bardzo ekonomiczna w użyciu.

**Sposób użycia:** Niewielką ilość nałożyć na dłonie, roztrzeć, spłukać wodą. Najlepszy rezultat uzyskuje się w ciepłej wodzie. W przypadku najcięższych zabrudzeń czynność powtórzyć.

**Środki ostrożności:** Chronić przed dziećmi. W przypadku dostania się do oczu – ostrożnie płukać wodą przez kilka minut i skontaktować się z lekarzem.

**Okres trwałości:** Data produkcji na pokrywce. Przechowywać w suchym i zaciemnionym miejscu, z zamkniętą pokrywą.

**EN:** Product Safety Information for STIX Brand: MEGA FIX PLUS Heavy-Duty Hand Cleaner Paste 3 L

**Properties:** Environmentally friendly paste – free from silicones, contains no sand or wood, gentle on hands, skin pH-friendly, with PUR granules, removes heavy dirt, very economical in use.

**Usage:** Apply a small amount to hands, rub, and rinse with water. Best results are achieved with warm water. For the toughest stains, repeat the process.

**Precautions:** Keep out of reach of children. In case of eye contact, rinse cautiously with water for several minutes and consult a doctor.

**Shelf Life:** Production date is indicated on the lid. Store in a dry and dark place with the lid closed.

**DE:** Produktsicherheitsinformationen der Marke STIX: MEGA FIX PLUS Handreinigungspaste für stark verschmutzte Hände 3 L

**Eigenschaften:** Umweltfreundliche Paste – frei von Silikonem, enthält weder Sand noch Holz, sanft zu den Händen, hautfreundlicher pH-Wert, mit PUR-Granulat, entfernt starke Verschmutzungen, sehr sparsam im Verbrauch.

**Anwendung:** Eine kleine Menge auf die Hände auftragen, verreiben und mit Wasser abspülen. Beste Ergebnisse werden mit warmem Wasser erzielt. Bei hartnäckigen Verschmutzungen den Vorgang wiederholen.

**Vorsichtsmaßnahmen:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Bei Augenkontakt vorsichtig mit Wasser ausspülen und einen Arzt konsultieren.

**Haltbarkeit:** Produktionsdatum befindet sich auf dem Deckel. Kühl, trocken und dunkel lagern, mit geschlossenem Deckel.

**FR:** Informations de sécurité pour le produit de marque STIX: Pâte nettoyante pour mains très sales MEGA FIX PLUS 3 L

**Propriétés:** Pâte respectueuse de l'environnement – sans silicones, sans sable ni bois, douce pour les mains, pH adapté à la peau, avec granulés PUR, élimine les salissures tenaces, très économique à l'usage.

**Mode d'emploi:** Appliquer une petite quantité sur les mains, frotter, puis rincer à l'eau. Pour de meilleurs résultats, utiliser de l'eau tiède. Pour les taches les plus tenaces, répéter l'opération.

**Précautions:** Tenir hors de portée des enfants. En cas de contact avec les yeux, rincer soigneusement à l'eau pendant plusieurs minutes et consulter un médecin.

**Durée de conservation:** La date de production est indiquée sur le couvercle. Conserver dans un endroit sec et sombre, avec le couvercle fermé.

**ES:** Información de seguridad del producto de la marca STIX: Pasta limpiadora para manos muy sucias MEGA FIX PLUS 3 L

**Propiedades:** Pasta respetuosa con el medio ambiente – libre de silicona, sin arena ni madera, suave para las manos, pH adecuado para la piel, con gránulos PUR, elimina la suciedad intensa, muy económica en su uso.

**Modo de uso:** Aplique una pequeña cantidad en las manos, frote y enjuague con agua. Para mejores resultados, utilice agua tibia. Para las manchas más difíciles, repita el proceso.

**Precauciones:** Mantener fuera del alcance de los niños. En caso de contacto con los ojos, enjuague con agua durante varios minutos y consulte a un médico.

**Vida útil:** La fecha de producción está indicada en la tapa. Almacenar en un lugar seco y oscuro, con la tapa cerrada.

**NL:** Productveiligheidsinformatie van STIX Merk: MEGA FIX PLUS Handreinigingspasta voor sterk vervuilde handen 3 L

**Eigenschappen:** Milieuvriendelijke pasta – vrij van siliconen, zonder zand of hout, zacht voor de handen, pH-vriendelijk voor de huid, met PUR-korrels, verwijdert zware vervuiling, zeer zuinig in gebruik.

**Gebruik:** Breng een kleine hoeveelheid aan op de handen, wrijf in en spoel af met water. Voor het beste resultaat met warm water. Herhaal het proces bij hardnekkige vervuiling.

**Voorzorgsmaatregelen:** Buiten bereik van kinderen houden. In geval van contact met de ogen, voorzichtig spoelen met water gedurende enkele minuten en een arts raadplegen.

**Houdbaarheid:** Productiedatum staat op het deksel vermeld. Bewaren in een droge en donkere ruimte, met gesloten deksel.

**IT:** Informazioni sulla sicurezza del prodotto del marchio STIX: Pasta detergente per mani molto sporche MEGA FIX PLUS 3 L

**Proprietà:** Pasta ecologica – priva di siliconi, senza sabbia o legno, delicata sulle mani, pH adatto alla pelle, con granuli PUR, rimuove lo sporco ostinato, molto economica nell'uso.

**Modalità d'uso:** Applicare una piccola quantità sulle mani, strofinare e risciacquare con acqua. Per migliori risultati, utilizzare acqua tiepida. Ripetere per lo sporco più ostinato.

**Precauzioni:** Tenere fuori dalla portata dei bambini. In caso di contatto con gli occhi, risciacquare con acqua per alcuni minuti e consultare un medico.

**Periodo di conservazione:** La data di produzione è indicata sul coperchio. Conservare in un luogo asciutto e buio, con il coperchio chiuso.

**CS:** Informace o bezpečnosti výrobků značky STIX: Čisticí pasta na silně znečištěné ruce MEGA FIX PLUS 3 L

**Vlastnosti:** Ekologická pasta – bez silikonů, bez obsahu písku a dřeva, jemná k rukám, pH vhodné pro pokožku, s PUR granulami, odstraňuje silné nečistoty, velmi ekonomická při použití.

**Použití:** Naneste malé množství na ruce, rozetřete a opláchněte vodou. Nejlepšího výsledku dosáhnete v teplé vodě. Při silném znečištění postup opakujte.

**Opatření:** Chraňte před dětmi. V případě zasažení očí – vyplachujte vodou po několik minut a kontaktujte lékaře.

**Doba trvanlivosti:** Datum výroby je uvedeno na víčku. Uchovávejte v suchém a tmavém místě s uzavřeným víčkem.

**SK:** Bezpečnostné informácie o výrobkoch značky STIX: Čistiaca pasta na silne znečistené ruky MEGA FIX PLUS 3 L

**Vlastnosti:** Ekologická pasta – bez silikónov, bez obsahu piesku a dreva, jemná k rukám, pH vhodné pre pokožku, s PUR granulami, odstraňuje silné nečistoty, veľmi ekonomická pri použití.

**Použitie:** Naneste malé množstvo na ruky, rozotrite a opláchnite vodou. Najlepší výsledok sa dosiahne v teplej vode. Pri silnom znečistení postup zopakujte.

**Bezpečnostné opatrenia:** Uchovávať mimo dosahu detí. V prípade zasiahnutia očí – opláchnite vodou po niekoľko minút a kontaktujte lekára.

**Trvanlivost':** Dátum výroby je uvedený na viečku. Uchovávať na suchom a tmavom mieste so zatvoreným viečkom.

**HU:** STIX márkájú termékek biztonsági információi: MEGA FIX PLUS kéztisztító paszta erősen szennyezett kezekre 3 L

**Tulajdonságok:** Környezetbarát paszta – szilikonmentes, nem tartalmaz homokot vagy fát, kíméletes a kezekhez, bőrbarát pH, PUR granulátumokkal, eltávolítja az erős szennyeződések, nagyon gazdaságos a használatban.

**Használati utasítás:** Kis mennyiséget tegyen a kezére, dörzsölje el, és öblítse le vízzel. A legjobb eredmény meleg vízben érhető el. Erős szennyeződések esetén ismételje meg.

**Óvintézkedések:** Gyermekektől elzárva tartandó. Szembe kerülés esetén – óvatosan öblítse ki vízzel néhány percig, és forduljon orvoshoz.

**Szavatosság:** A gyártási dátum a fedélen található. Száraz, sötét helyen tárolja, zárt fedéllel.